
Sunfun 'Maja' Loungesofa     27726448
291 x 223 x 76 cm, Aluminium, Anthrazit, pulverbeschichtetes Aluminiumgestell, dicke Polster aus 
Polyester, Platz für bis zu 6 Personen, mit weiteren Möbeln der Maja-Serie individuell kombinierbar

www.bauhaus.info

01239 Dresden-Nickern, Tschirnhausstr. 2  
04356 Leipzig, Handelsstr. 3 

01239 Dresden-Nickern, Tschirnhausstr. 2  
04356 Leipzig, Handelsstr. 3 

BAUHAUS in Sachsen GmbH & Co. KG, Sitz: Tschirnhausstraße 2, 01239 DresdenBAUHAUS in Sachsen GmbH & Co. KG, Sitz: Tschirnhausstraße 2, 01239 Dresden
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Deutschlands größter Wassersport-Ausrüster

Tohatsu  
Außenbordmotor  
'MFS 15E S'*
Kurzschaft, Leistung 11 kW (15 PS), Pinnen­
steuerung und Seilzug-Starter, Schaftlänge 
405 mm, manuelle Trim- und Tilt Einstellung
25687664

2.739,-

Pelican Kajak 'Argo 100X Angler'
305 x 71 cm, Tragkraft 125 kg, geeignet für 1 Person, mit 
geformtem Sitz und verstellbarer, gepolsterter Rückenlehne, 
Cockpittisch mit Flaschenhalter und Fächern, drehbarer Rutenhalter  
und zwei bündig montierte Rutenhalter, Aufbewahrungsklappe mit 
Gummiband, mit Tragegriffen für einen einfachen Transport
27357820

399,-

Pelican Kajak 'Argo 100X'
305 x 71 cm, Tragkraft 125 kg, geeignet für 1 Person, 
Blau/Weiß, mit geformtem Sitz und verstellbarer, gepolsterter 
Rückenlehne, Cockpittisch mit Flaschenhalter und Fächern, geformte 
Fußstützen, Aufbewahrungsklappe mit Gummiband, mit Tragegriffen für 
einen einfachen Transport
27319370

389,-

Viamare Kajak '330'
330 x 94 cm, geeignet für 2 Personen, Nutzlast 
200 kg, aus hochwertigem PVC-Material,  
2 verstellbare Sitzen mit Rückenlehne,  
3 Luftkammern für ein Maximum  
an Sicherheit, mit Trage- und  
Haltegriffen 
22974835

299,-

PEGAZUS GFK-Boot  
'460 Ready to Go 50'     
Mit Tohatsu 'MFS 50 A ETL' 36,8 kW,  
geeignet für max. 5 Personen, CE-Klasse C, für Binnen-  
und Küstengewässer zertifiziert, hoher Komfort an Bord, Abbildungen  
können aufpreispflichtiges Zubehör enthalten
27460922

18.995,-
inkl. 50 PS-Motor

199,-
Crystalbay  

SUP-Board '285 Stripes'
285 x 71 x 12 cm, Nutzlast 90 kg bzw.  

1 Person, aufblasbar, geringes Gewicht,  
inkl. 3-teilig verstellbarem Aluminium Paddel

27887442

329,-
Crystalbay  

SUP-Board-Set  
'330 Shark Next'

330 x 75 x 12 cm, Nutzlast 120 kg, aufblasbar,  
aus Premium Double Layer Material, geeignet für  

eine Person oder eine Nutzlast von 120 kg,  
geringes Gewicht, mit Finnenset zur Kursstabilisierung,  

sicherer Stand dank Non-slip EVA Pad
25720286

Talamex  
Elektro-Außenbordmotoren  
in verschiedenen Ausführungen

z.B. 'TM 40'
70 – 400 W, max. Bootsgewicht 
1.200 kg, mit teleskopierbarer Pinne, 
5 Vorwärts- und 3 Rückwärtsgänge, 
für Süß-, Brack- und Salzwasser 
geeignet, Eintauchtiefe und 
Lenkdruck stufenlos ein- 
stellbar, Batterie-Lade- 
kontroll-Display
22622347

219,-

Viamare SUP-Elektropumpe
Max. Fördermenge 350 l/min, 12 V, zum Auf-  
und Abpumpen geeignet, Inkl. Adapter für  
unterschiedliche Ventile, speziell für SUP Boards 
geeignet, Automatik Stopp
27877814

99,95
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1.280,-
statt 1.690,-

499,-
Sunfun Ampelschirm 'Capri'

Anthrazit, 300 x 350 cm, pulver- 
beschichtetes Aluminium-Gestell,  

aus hochwertigem Polyester 220 g/m², 
per Fußpedal um 360° drehbar, 

Schirmdach kann gekippt werden, 
UV-Schutz 50+

26922775

299,-
statt 379,-

Sunfun 'Maja' Sonnenliege
196 x 80 x 102 cm, Textilen, mit Rollen, korrosionsfreies Aluminium­
gestell, Textilenbespannung, verstellbares Rückenteil, extra dicke Auflage
22897297

149,-
statt 249,-

MWH Garten- 
Liegestuhl 'Futosa'
140 x 70 cm, Textilene,  
schwarz, aus hoch- 
wertigem Aluminium  
gefertigt, pulverbe- 
schichtet, bis zu 120 kg  
belastbar, fertig montiert
27733891

399,-
statt 439,-

Kingstone KMS Gasgrill 'Cliff 350'
Hauptgrillfläche 59 x 45 cm, 13,5 kW,3 individuell  
regelbare Edelstahlhauptbrenner Seitenkocher  
3 kW für Topf und Pfannengerichte, emaillierte  
Gusseisen-Grillroste mit KMS Einsatz für ein  
schönes Grillbranding, per LED beleuchtete  
Bedienregler, für direktes  
und indirektes Grillen  
geeignet
25539516

Urlaub nach Hause!
Holen Sie sich den



Mehr Auswahl finden Sie in unserem Online-Shop unter: www.bauhaus.info

7,-
Stück ab

Terrassendiele
Douglasie, naturbelassenes, dauerhaftes und ver-
zugsarmes Holz, französisches Profil, beidseitig 
geriffelt, markant gemasert, nachwachsender 
Rohstoff, 200 x 12,5 x 2,5 cm (1 m = 3,50)
27158865

7, 50
Stück ab

Terrassendiele
Hochwertiges Kiefernholz, mit 
Tauchimprägnierung, beidseitig  
verwendbar, langlebig und  
witterungsbeständig, 
300 x 12 x 2,1 cm  
(1 m = 2,50)
23675131

Mehr Auswahl finden Sie in unserem Online-Shop unter: www.bauhaus.info

Sunfun Gartentisch 'Maja'      20572172

200 x 100 x 74 cm, anthrazit, ausziehbar, pflege­
leichte Tischplatte aus hochwertigem Creatop, robus­
tes, sehr leichtes Tischgestell aus rostfreiem, pulver­
beschichtetem Aluminium, schnell und einfach aus­
ziehbar auf eine Gesamtlänge von 300 cm, bietet 
Platz für bis zu 10 Personen

549,-
statt 699,-

Sunfun Positionssessel 'Maja'   24804345

61 cm, Textilen, korrosionsfreies Aluminiumgestell,  
wetterbeständiges Textilen, Rückenlehne verstellbar, 

pflegeleichte Oberfläche, hoher Sitzkomfort

69,90
statt 79,90

Sunfun Gartentisch'Melina'
200 x 100 x 74 cm, Aluminium, schwarz, beständige Tischplatte aus  
HPL, einem unter Hochdruck und Hitze verpressten Laminat, Tischplatte 
scheint elegant über dem Gestell zu schweben, robustes, Gestell ist  
mattschwarz pulverbeschichtet, bietet Platz für bis zu 8 Personen 
28559434

499,-
statt 699,-

Sunfun Loungesessel
96 x 114,5 x 83,5 cm, Polyrattan, 
beige, Sitzschale aus Kunststoffgeflecht, stabiles Stahlgestell, 
gemütliches Kissen aus Polyester, mit bis zu 120 kg belastbar
27749366

399,-
statt 499,-

Gartenoase!
Alles für Ihre 

Echte  
Mittelmeer-Zypresse
Cupressus Sempervirens
Topfvolumen 3 l, schnitt- 
verträglich, verwendbar  
als Gruppe oder Einzeln,  
ideal an einem sonnigen  
und windgeschützten  
Platz, immergrün
79147794

15,-

5,99

BAUHAUS Blumenerde
Mehrnährstoffdünger mit extra 
Spurennährstoffen, mit Guano, 
gebrauchsfertig aufgedüngt, opti­
mierte Struktur 
40 l (1 l = 0,15)
22989361

8,99

Gardol Kübelpflanzenerde
Gebrauchsfertig aufgedüngt, hohe 

Strukturstabilität, mit Start- und 
Langzeitdünger, optimale Nährstoff­

versorgung, ideal für mediterrane 
Kübelpflanzen, 40 l (1 l = 0,22)

22989237A
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Lavendel
Lavandula angustifolia 

'Premium Provence'
Topfgröße 19 cm, 

Violettblau, silber- 
grünes Laub,  
Bienen- und  
Insektenmagnet
78917444

8,88

Hochbeet 'Cardus'
150 x 79 x 76 cm, Holz, grau, 
aus stabilem Nut- und Federholz, 
Metallstangen zur Stabilisierung, 
leichte Montage –  vormontierte 
Wandelemente, rückenschonen­
de angenehme Arbeitshöhe 
28751568

Dipladenia  
Pyramide

Dipladenia sanderi
Topfgröße 19 cm, rot,  

beliebtes Klettergewächs 
mit glänzenden Blättern, blüht den gan­

zen Sommer, für vollsonnige Standorte 
geeignet, pflegeleicht und robust

79206394

15,-
ab

Olivenbaum 10 Jahre alt
Olea europaea 'Florida', 

Topfvolumen 45 l, Wuchshöhe 140 – 160 cm, 
immergrünes Laubwerk aus lanzettlichen, 
selbstfruchtbares Bienennährgehölz, bevor­
zugt steinige, gern lehmige aber durchlässige 
Böden, uninteressant für die meisten 
Schädlinge

z.B. 78699335

Pflanztopf  
'Napoli'
Außenmaß Ø 60 x H 48 cm, 
Kunststoff, Beton, Strukturoptik, als 
Pflanztopf und Übertopf einsetzbar, 
besonders leicht, wasserdicht
25516087

55,-

99,-
ab 

Hanfpalme
Trachycarpus fortunei
Pflegeleichte Palme für 
Anfänger, als Kübel- 
pflanze geeignet, hohe  
Frostverträglichkeit,  
immergrün
79019404

29,95
ab

7,99
ab

Dattelpalme
Phoenix canariensis

Als Kübelpflanze geeignet, pflegeleicht, 
ideal an einem sonnigen Platz, immer­

grün, Urlaubsfeeling
78714779

94,-

Feigenbaum
Ficus carica

Topfvolumen 35 l,  
bevorzugt sonnige Lage, 

Feigenernte ab August
79053679

89,-

Oleander
Nerium oleander 
Bevorzugter Standort  
in sonniger, windgeschützter Lage, 
umtopfen ganzjährig möglich, für  
Kübel geeignet, weiß/gelb/rosa, 
77357205

8,88
ab


